Aufgabe K1: Interaktionsmuster Client/Server

Erstellen Sie Interaktionsdiagramme nach den folgenden Beschreibungen.
Jede Teilaufgabe erweitert die vorhergehende.

a) Zwei Clients beauftragen einen Server A. Ein Client schickt seinen Auftrag asyn-
chron, der andere synchron.

b) Server A schickt einen asynchronen Auftrag an einen Server B. Sowohl Senden als
auch Empfangen erfolgen in der Arbeitsphase von Server A.

¢) Server B bearbeitet Auftrige mit zwei parallelen Prozessen. (Reproduktion)

Clients Server A Server B

Aufrufe von Server A fir Teil[f] in Pink.

d) Zwei weitere Clients beauftragen den Server B. Ein Client schickt seinen Auftrag
synchron, der andere asynchron. Tipp: Diese gegeniberliegend zu Teil [d zeichnen.

e) Server A bearbeitet Auftrige ebenfalls mit zwei reproduzierten Prozessen.
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Antworten von Server B fir Teil[d ebenfalls in Pink.
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